

## Tisztelt Szülők!

Szeretnénk tájékoztatni Önöket, hivatkozva "EMMI IV/2397/20220/EAT iktatószámú levelében foglaltakra tekintettel, az egészségügyi alapellátás keretében működő védőnők vonatkozásában az alábbi intézkedést rendeli el. ", vagyis a **jelenleg** aktuális eljárási rendről, amely a Védőnői Szolgálatot érinti.

**"Az egészségügyi alapellátásban dolgozó védőnők védelme érdekében törekedni kell a védőnő – gondozott találkozások számának minimalizálására, és a szakma szabályainak figyelembevétele mellett a távkonzultáció előtérbe helyezése.**

**A védőnői ellátás tehát nem tagadható meg, de távkonzultáció keretén belül folytatandó.**

**A várandós tanácsadás, a védőoltási kötelezettség, és a státuszvizsgálatok esetén a mérések (súly, hossz, fej- és mellkőrfogat), védőnői és gyermekorvosi tanácsadáson történjen meg.**

**-Időpontot egyeztetve (két gondozott megjelenése között a szellőztetésre és a használt eszközök, valamint a bútorzat fertőtlenítésére megfelelő intervallumot hagyva) szükséges a tanácsadás megtartása az előírt általános óvintézkedések betartásával. A védőnő ezekben az esetekben előzetesen kérjen szóbeli nyilatkozatot a gondozottól arra vonatkozóan, hogy egészséges-e, illetve van-e a közvetlen környezetében akut légúti fertőzésben szenvedő beteg.**

**-A védőnői tanácsadó helyiségében egyszerre, egy időben csak egy gondozott és/vagy egy hozzátartozója legyen jelen. "**

Arra kérünk mindenkit, hogy a fentiekben leírtak figyelembevételével segítség munkákat.

Igyekszünk telefonon, messengeren, minden érintett családdal egyeztetni a kötelező státuszok és oltások idejéről. Kérjük a szülőket, hogy pontosan tartsák be az időpontokat, nem véletlenül adjuk! Amennyiben nem tudnak megjelenni betegség vagy egyéb ok miatt, kérjük, valamilyen formában jelezzék. Természetesen minden szülő kérdésére szívesen válaszolunk, azonban azt kérnénk, hogy vegyék figyelembe a munkaidőnket, és ez a megkeresés legyen telefonos vagy messenger üzenet, ezen időintervallumon belül legyen.

**Hivatalos elérhetőségeink: kedd- szerda : telefon:0668/470 053, 8-12óráig**

**hétfő- péntek: Védőnői Szolgálat Békéssámson facebook, messenger.**

Tisztelettel:

Olajosné Oláh Anett és Koródi Valéria

védőnők